

## Önkormányzati ülés

Csengele község képviselő testülete 2022. augusztus 23-án tartotta soron következő nyílt testületi ülését, melyen a következő napirendi pontokat tárgyalta.

1. A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évi zárva tartásának módosítása
2. A Kistelek Környéki Települések Többcélú Társulás társulási megállapodás módosításának elfogadása
3. Egyebek

Az első napirendi pontban az óvoda és bölcsőde zárva tartásának módosítására volt szükség. A korábban tervezett öt hét helyet az intézmény négy hétig volt zárva, mert szülői igény volt a korábbi kezdésre. A testületi tagok ezt egyhangúlag elfogadták, csakúgy, mint a második napirendi pontot. Ebben a megállapodásban többféle módosítás is történt a társulás megalakulása óta, melyet most egységes szerkezetbe foglaltak. A módosított megállapodást a Magyar Államkincstár jóváhagyta, most már mindenféle tekintetben megfelel az előírásoknak.



A megállapodás jóváhagyása után az egyebek napirendi pontot polgármester a két ülés között végzett munkával kezdte. Először is a faluház előtti tőről beszélt. Elmondta, hogy kértek a felújítására, rendbetételére árajánlatot, mely 3.854.000 Ft. A testület úgy döntött, hogy támogatják a tő rendbetételét, mert a falunak egy színfoltja a hely. Amennyiben lehetőség adódik rá, akkor pályázati forrásból biztosítják hozzá az összeget, de ha nem, akkor saját költségvetésből valósul meg a felújítás.

Ezek után polgármester elmondta, hogy a kiskunmajsai határút rendbetételére lesz szükség, mert ott egy fakitermelés zajlott, ami miatt az az út tönkrement, az ottlakók nem tudtak rajta járni. Ezt a kiskunmajsai önkormányzattal közösen fogják megcsinálni.

Utakkal kapcsolatban beszámolt arról is, hogy Kistelek város megkereste őket, miszerint a Percel majori út Kistelek felőli oldala új aszfaltburkolatot kap. A Csengele felőli rész 636 méter hosszú, melyre a Probart Kft-től (a kistelei oldalt ők csinálják) 16.901.350 Ft+ÁFA összegről kaptak árajánlatot. A testületi tagok úgy döntöttek, hogy azt a rövid szakaszt saját forrásból vásárolt hidegaszfalittal a kátyúk befoltozásával hozzák rendbe.

Beszámolója folytatásában elmondta, hogy többen megke-resték azért, mert a nyári időszakban azt tapasztalták az autópálya lehajtó körül, hogy az utazók kihajtva a pihenőhelyről sátrat vernek, ott éjszakáznak, de ami a nagyobb gond, hogy rengeteg szemetet hagynak maguk után. Jöttek ötletek különböző tiltótáblákról, több szemetes kirakásáról, amikkel majd jövőre a nyári szezonban próbát is tesznek, de igazából a problémára sajnos nincs igazi megoldás. Tovább folytatva a polgármesteri beszámolót elmondta a testületnek, hogy egy belső munkaköri átszervezés történt az önkormányzatnál. Csókási Gabriella élelmezésvezető szeptembertől az önkormányzatnál végzi a munkáját. Továbbra is marad munkakörében, melynek egy részét viszi tovább, valamint az önkormányzatnál lesznek még feladatai. A konyhánál próbálnak újabb, egészségesebb menüsört összeállítani, külön a felnőttek, gyerekek és az allergiások részére. Ehhez új dolgozó felvételére került sor Boros Mihályné személyében.

Beszámolóját a tűzoltósággal folytatta. Elmondta, hogy a tűzoltó parancsnokot arra kérte, hogy a vidéki bevetéseket csökkentsék. A védelmi erők Csengelére koncentrálódjanak, ha itt van baj, tudjanak segíteni. A másik, de még a tűzoltósággal kapcsolatos dolog a tankolás volt. Ezzel kapcsolatban azt kérte a tűzoltóktól, hogy ne az önkormányzat tartályából tegyék tele az autókat bevetés után, mert az önkormányzat piaci áron tud csak üzemanyagot vásárolni, hanem benzinkútnál tankoljanak, hiszen ezt meg tudták tenni hatósági áron.

Ezek után azt is elmondta, hogy a híresztelésekkel ellentétben Lőrök doktornő és ő is maradni szeretnének. Nehéz időszakban kezdte el a munkát és nem azért, hogy utána tovább álljon. Beszámolója után több hozzászólás, vélemény is érkezett a testületi tagoktól, ami után polgármester bezárta az ülést.

A testületi ülés teljes terjedelmében megtekinthető a [www.csengeleinformaciok.hu](http://www.csengeleinformaciok.hu) weboldalon.

*Törköly Ágnes*

## Kedves Pácienseink!

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy rendelőkben is elérhetővé vált az 50-70 éves korosztály számára indított országos vastagbél-szűrési program.

A vastagbél-daganat hazánkban a második leggyakrabban előforduló rosszindulatú daganatos megbetegedés. A betegség már korai stádiumban, még tünetmentes időszakban felfedezhető. Az idejében felismert betegségek korai kezelésével nagyobb a gyógyulás esélye. Ezért is gondoltuk, hogy érdemes az érintett korosztályba tartozó lakosok számára elérhetővé tenni a szűrőprogramot.

A személyre szóló meghívólevelek kiküldése megtörtént. Kérem, aki kapott ilyen levelet és részt kíván venni a szűrési

sen, jelentkezzen telefonon a rendelőkben, hogy időpontot tudjunk egyeztetni egy részletes betegtájékoztató erejéig!  
Elérhetőségünk: 06-62/800-298, 06-30/371-9285

Dr. Lőrök Aliz  
házi orvos

## Tájékoztató a 2022. évi népszámlálásról

A népszámlálás egy mindannyiunkat érintő, általában tízévente ismétlődő adatgyűjtés. Az egész országban egy időben, azonos tartalommal és egységes módszertani alapon hajtják végre, kiterjed minden lakásra és személyre. A népszámlálás révén pontos és részletes képet kaphatunk hazánk népességének nagyságáról, demográfiai jellemzőiről, egészségi állapotáról, iskolázottságáról, foglalkoztatottságáról, nemzetiségi és vallási összetételéről, élet- és lakáskörülményeiről.

### A népszámlálás menete

A népszámlálás adatfelvételének eszmei időpontja 2022. október 1. nap 0 óra, az adatszolgáltatónak az erre az időpontra jellemző állapot szerint kell megválaszolnia a kérdőív kérdéseit. A népszámlálás végrehajtását megelőzően, 2022. szeptember 15. és szeptember 30. között a népszámlálás összeírási körébe tartozó valamennyi címre megérkezik a népszámlálásról szóló felkérőlevél. A levél tartalmazni fogja a népszámlálással kapcsolatos legfontosabb információkat, az adatszolgáltatási kötelezettségről szóló tájékoztatást, a válaszadás módjának lehetőségeit, valamint az internetes kitöltéshez szükséges belépési kódot.

A népszámlálásra 2022. október 1. és november 28. között kerül sor, ez az időszak három kisebb részre tagolódik:

**2022. október 1. és 2022. október 16. között,** az *internetes önkitöltési időszakban* az adatszolgáltatók kizárólag interneten keresztül, önállóan tölthetik ki a népszámlálási kérdőíveket.

**2022. október 17. és 2022. november 20. között** zajlik a *számlálóbiztos terepmunka*, ekkor az adatszolgáltatás már csak a számlálóbiztosok közreműködésével, személyes interjúk által teljesíthető.

**2022. november 21. és 2022. november 28. között** kerül sor a *pótösszeíráásra*. Ebben az időszakban már csak azon személyeket írjuk össze, akik a számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ekkor az összeírásból kimaradt személyeknek jelentkezniük kell a helyi népszámlálási felelősnél, akinek gondoskodnia kell az ő összeírásukról is.

A lakosság az adatszolgáltatási kötelezettségét három módon teljesítheti:

- Az adatszolgáltatónak lehetősége van a kérdések megválaszolására interneten keresztül. Az első időszakban kizárólag az online önkitöltési módra lesz lehetőség. Az online kérdőíveket az adatgyűjtő rendszer október 16. éjfélig fogadja.
- Az adatszolgáltató a kérdéseket megválaszolhatja személyesen a számlálóbiztosnak, aki az összeírás céljából 2022. október 17. és 2022. november 20. között keresi fel azokat a címeket (háztartásokat), ahonnan az önkitöltési

időszakban nem érkezett elektronikus kérdőív. A számlálóbiztosok a sikeres kapcsolatfelvételt követően elektronikus eszközön valamennyi, a címen életvitelszerűen élő háztartástagról kitöltik a népszámlálási kérdőíveket.

- Amennyiben az adatszolgáltató az előző két lehetőség közül egyikkel sem él, pótösszeírás során, a polgármesteri hivatalban jelentkezve, 2022. november 28. éjfélig megválaszolhatja a kérdéseket.

Központi Statisztikai Hivatal

## Elkezdődött az iskola

Szeptember 1-jén 131 tanulóval elkezdődött a 2022/23-as tanév. A tanévnyitóra a faluház nagytermében került sor, ahol a Himnusz elhangzása után Vörösné Bondor Rózsa intézményvezető köszöntötte a megjelenteket, majd a 6. osztályosok műsorával kezdődött az ünnepség. Ezek után intézményvezető asszony ide vonatkozó gondolatait osztotta meg a jelenlévőkkel, majd minden első osztályosnak ajándékot adott át. Az iskolakezdéssel kapcsolatos fontos információk elhangzását követően az ünnepség a Szózáttal zárult.

Törköly Á.



## Egyszer volt, kétszer volt

Gyülekezés és regisztráció után a felvonulással kezdetét vette a II. Csengelei Gazdanap. Nagyon örültünk, hogy ilyen szép számú résztvevővel vonulhattunk a falu utcáin. Igazán felemelő érzés ilyen eseményt átélni, ami példás rendben és fegyelmezetten zajlott le. Már a megelőző napokat is átlengte az a hangulat, lázas készülődés, mint a karácsonyi ajándékát váró gyerek izgalma: hányat kell még aludni? Jelzésértékű, hogy a gazdák olyan gonddal és alapossággal készítik fel traktoraikat, mint még műszaki vizsgára sem. A tavalyi év visszajelzései alapján a gazdanapon a traktoros vetélkedőkre van a legnagyobb igény, ezért más játékokkal nem készültünk. Így is estebe hajlott mire mindenki kipróbálhatta ügyességét, gyorsaságát, lörejét.

Fontos üzenetünk, és a Csengelei Gazdanap ezért is jött létre, hogy játszunk, hogy csak jól érezzük magunkat! A vicc, a bolondozás legyen a főszereplő ezen a napon!

Kin múlik a siker? Mindannyiunkon!

Megható az a sok felajánlás, és kiemelt érdeklődés a rendezvény iránt. És bár nagyon sok munka van előtte, alatta és utána, mégis könnyű dolgunk volt ennyi segítséggel a hátunk mögött.

A nap végére jól elfáradva, de már jövő évi tervekkel tértünk nyugovóra.

Köszönet mindenkinek!!!

Üdvözlettel: a Szervezők



## Kicserélték a templomrom emléktábláját

Az egykori felsőcsengelei templomrom 1975-ös feltárása után emléktáblát helyeztek el a helyszínen. Ezen ismertették a templom történetét és az alap helyreállításában résztvevő emberek neveit. Maga a táblán lévő ábrák és felírások bírták az évtizedeket, viszont a szélviharok állandóan kiszaggatták a keretéből, legyőzve a szegecseléses rögzítést. Kb. 20 évvel ezelőtt már újabbat kellett kihelyezni, ami napjainkra már cserére szorult.



Az önkormányzat által elkészített új táblán megőrizték a régi szöveget, viszont új színfoltként rajzok és fényképek is felkerültek az ásatásokról. Az ábrák között láthatunk olyanokat is, melyek más csengelei lelőhelyekre utalnak. Például a Jójárt-tanya közelében avar előkelőséggel eltemetett kard és korszó, valamint a Csengele északi részén fellelt ezüst Honfoglalás-kori hajfonatkorong. Illusztrálásra kerültek az autópálya építkezés miatt megtalált kun vezéri sír feltárási munkálatai és az előkelőséggel sisakja is.

Molnár Mihály

## Látogatásom a Tiszapéterfalvi kistérségben

Tavasszal nagyszabású gyűjtés eredményeképpen egy teherautónyi adományt juttatunk el a kárpátaljai Tiszapéterfalvi kistérségbe. Pár hete ellátogattam magam is oda, mert kíváncsi voltam, hogy ténylegesen milyen ott a helyzet, hogy élnek az ottmaradt kárpátaljai magyarok. Sajnos azt kell mondanom, hogy a magyarságnak, ha így folytatódik az ukrán belpolitika, nem lesz jövője Kárpátalján. Meghozták a nyelvtörvényt, azóta magyarul már nem szabad megszólalni csak otthon vagy a templomban. Nyilván az orosz kisebbség ellen hozták ezt a szankciót, de a magyar kisebbség, illetve az Ukrajnában élő bármilyen kisebbség ugyanúgy megissza a levét ennek a törvénynek. Saját bőrömön tapasztaltam, hogy amikor például átmentem a határon és egy ukrán katonának valamit mondtam nekem, én azt mondtam neki, hogy „Nem értem.” felháborodva magyarázott valamit, ki hallottam belőle azt, hogy „nem értem” gondolom fel volt háborodva azon, hogy én magyarul válaszolok neki. 20 kilométerrel a magyar határtól egy magyar faluban, épp jöttem ki egy virág boltból és egy ukrán ember szintén valamit hoztam szólt, válaszoltam neki magyarul, hogy „Nem tudom.” felháborodott hangorkán volt a válasz, ki hallottam belőle a szót, hogy „nem tudom” szintén úgy gondolom, hogy azon volt felháborodva, hogy én magyarul szólaltam meg. A helyi lakosok beszámolnak arról, hogy pl. Nagyszőlősen vagy Beregszászban, ami egy túlnyomóan magyarok lakta város volt a háború előtt, két magyar származású boltos, ha egymás között magyarul beszél, az ukrán emberek (akik a bombázások előtt a biztonságos Kárpátalján keresnek menedéket) simán rájuk hívják a rendőrséget és megbüntetik őket mert magyarul szólaltak meg. Azt gondolom, hogy honfitársaink, akik Trianon óta már így is sokat szenvedtek, nagyon nehéz jövő előtt állnak. A kárpátaljai magyar férfiak nagyon nagy része már elmenekült Magyarországra vagy Európa más országaiba, ott vállaltak munkát, viszont nagyon sok édesanya gyermekével otthon maradt! (Kárpátalján) A családok szétszakadtak, hétvégén átmennek a határon találkozhatnak az édesapával, aki már február óta nem volt a saját otthonában. Szívszorító jeleneteknek voltam tanú pl. Fehérgyarmaton a buszállomáson, ahonnan a határra indultak az emberek, akik éppen hétvégén találkoztak a Magyarországon élő családfőikkel, vagy Tiszabecsen a határon, ahova még az édesapa autójával levitte a családokat, aztán el kellett válniuk. A gyerekek és az asszony hazament Kárpátaljára, az otthonukba, a férfiak itt maradtak Magyarországon a biztonságban. Hogy ezt a családok meddig bírják nem tudom, egyre többen döntenek úgy, hogy eladják otthonaikat és új életet kezdenek Magyarországon. Remélem, hogy nyitott szívvel fogadják őket, hiszen ők ugyanolyan magyar emberek, mint mi, csak éppen Trianon miatt elszakították őket az anyaországtól és most újra át kell élniük egy nagyon nagyon nehéz élethelyzetet. És persze Kárpátalján maradtak a hősök! pl. egy 3000 fős faluba 5 hadköteles korú férfi, aki nem hagyja el az otthonát, bár már két-három behívót is kapott, de nem akarnak elmenni egy olyan háborúba, amihez nekik semmi közük, ők csak élni akarnak az otthonukban, azon a tájon, ahol őseik is éltek, immár több száz éve.

Gondoljunk szeretettel rájuk és imádkozzunk a békéért!

Vighné Nyikos Tünde



A II. Csengelei Gazdanap képekben (A képeket Molnár Mihály készítette):







## INGYENES RUHABŐRZE

Várunk minden kedves érdeklődőt  
2022. szeptember 23.-án (péntek) 8.00 – 12.00-ig  
a Piac téren ahol ingyenes használatruha osztást szervez  
a Csengelei Család – és Gyermejköltségi Szolgálat.

A ruhabörze ideje alatt  
adományokat nem tudunk fogadni!  
Megértésüket köszönjük.

A ruhabörzére a Kiskunfélegyházi  
Szent István Karitásztól kerül sor.

## Meghívó

A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola  
és Csengele Község Önkormányzata  
szeretettel meghívja Önöket

2022. október 1-jén a

### III. Fúvószenekari Találkozóra,

melyet megelőzően a tornaterem  
átadására is sor kerül.

A találkozót Hajagos Lackó  
emlékére ajánljuk.

#### Program:

15 óra - Tornaterem átadó  
16 óra - A Csorvási Fúvószenekar és a  
Csengelei Fúvószenekar  
és Mazsorettcsoportok műsora

## 2023-as naptár

Az idei évhez hasonlóan a 2023-as naptár elkészítéséhez is kérnénk a kedves Lakosok segítségét! Aki szívesen hozzájárulna ehhez a közös munkához, azoktól várjuk a Csengelén készült képeket a torkolyagi@gmail.com email címmel!

## Videós zumba a faluházban!

Keddi napokon, 19 órai kezdettel videós zumba lesz a faluházban. A foglalkozásokhoz Zsolnai Tamás zumba instruktorként kb. 30 on-line órájáról készült felvételt bocsátott rendelkezésre. A faluház parkettáját nemrég újították fel, ezért a zumbán résztvevők **cserecipőt hozzanak magukkal!** A részvétel ingyenes.

## Megérkeztem

Július hónapban  
született gyermekek:

Balla Miklósnak és Patai Évának  
Mirella és Ármin.



Gratulálunk!

## Kedves Olvasók!

Érkeztek a könyvtárba német nyelvű regények. Akik gyakorolni szeretnék a nyelvet, vagy bővíteni a szókincsüket, esetleg nyelvvizsgát is terveznek, azoknak szívesen ajánlom!

Törköly Ágnes, könyvtáros

## ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  
munkatársai minden hónap MÁSODIK  
SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak  
ügyfélfogadást a faluházban.  
Következő alkalom: 2022. október 12.

## HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20  
Ebedidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00  
Telefonszám: 06-70/682-8567

## Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a jzsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).



**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:****Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,  
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

**Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám****melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112****Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,  
kedd, péntek: 9-13-ig**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

**Polgárőrség: 06-30/692-3617****Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

**CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT****ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

**Csépe András aljegyző**

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

**PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

**GAZDASÁGI ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

**KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

**ADÓ:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

**SZOCIÁLIS ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

**KÖZFOGLALKOZTATÁS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Kossipos Józsefné Tel.: 62/586-574

kossipos.jozsefne@csengele.hu

**CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:**

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

**ANYAKÖNYVVEZETŐ:**

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

**Lomtalanítás**

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy  
**2022. október 18-án (kedden) 7 órától lomtalanítást végez.**

Gyűjtés szelektív módon történik, ezért lehetőség szerint a papírt, műanyagot, fémet és vegyes lomot elkülönítve az ingatlan elé **legkésőbb reggel 6 óráig** helyezték ki, ahová a hulladéktároló edényeiket rendszeresen kiteszik.

**Nem áll módunkban elszállítani:**

- a későn kihelyezett hulladékot,
- a háztartási, ipari szemetet, mezőgazdasági hulladékot,
- az építési, bontási hulladékot,
- a veszélyes hulladéknak minősülő anyagokat,
- a gumiabroncsot,
- az elektronikai hulladékot,
- a zöldhulladékot,
- a hulladékká vált gépjárművek, valamint azok alkatrészeit.

Tisztelt Lakossági ügyfeleink részére a lomtalanítás díjtalan!

Információ:

Telefon: 06-80-180-480

E-mail: hulladek@szegedihulladek.hu

**Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!**

**Hirdetések**

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon **egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”**

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

**Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, vállalom.****Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033**

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

**2-3000 db palántának való virágcserep eladó!**

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

**Tanyasi tyúk, kakasok, gyöngytyúk és tojások eladók! Érd.: 06-30/368-6949**

Betegápolást, idősgondozást vállalok, több éves kórházi gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020

**Tanya 104. számú ingatlan eladó!**

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m<sup>2</sup> szántóval, 0,796 m<sup>2</sup> legelővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. Érd.: 30/9679040

Eladó szekrényesor, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó. Érd.: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, disznó gázpörkölő, gáztűz. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érd.: 06-30/590-9351

#### Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m<sup>2</sup>) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m<sup>2</sup> területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m<sup>2</sup>-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m<sup>2</sup>-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m<sup>2</sup>-es alap található és egy fűrtt kút. Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m<sup>2</sup>-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékat vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érd.: Barna István Csengele Csatorna u. 14., Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érd.: 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

## Csengelei hírek

### CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,  
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

**AZ ÚJSÁG INGYENES!**

**Minden jog fenntartva!**